Základní škola Nepomuk, okr. Plzeň-jih, Školní 546 , 

33501 Nepomuk

Čj: ZŠN128/2025
Zápis dětí do 1.ročníku základní školy– informace

Ředitelství Základní školy Nepomuk oznamuje, že zápis dětí 
do 1. ročníku Základní školy Nepomuk pro školní rok 2025/2026 se bude konat 
                   ve středu 16. dubna 2025  od 13.00 do 17.00 hodin 
                    v budově Základní školy Nepomuk, Školní 546.

Podle §36 zákona č.561/2004 Sb., školský zákon, ve znění pozdějších předpisů, povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad. 
Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce srpna příslušného školního roku, může být přijato k plnění školní docházky již v tomto školním roce, je-li tělesně i duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce.
Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince k plnění povinné školní docházky je také doporučující vyjádření školského poradenského zařízení; podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce.

Jestliže budou rodiče (zákonní zástupci) žádat o odklad školní docházky, musí přiložit písemnou žádost, doporučující posouzení příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa.

Rodiče (zák. zástupci), kteří  přivedou své dítě k zápisu, předloží rodný list dítěte, průkaz totožnosti a vytištěnou přihlášku z elektronické registrace dle informací na webových stránkách školy, popř. další tiskopisy.
V Nepomuku dne 27.2.2025






      Mgr. Jaroslav Tolar    
                                                                        ředitel školy 
